

# 国基路街道办事处开展六一送温暖系列活动 为爱护航 呵护未成年人成长

本报讯 在六一儿童节到来之际,为进一步关爱辖区未成年人,5月29日,国基路街道办事处组织开展了形式多样的活动。

为了让外来务工人员子女感受到“第二故乡”的温暖和热情,办事处开展了主题为“培养祖国的花朵 抚育人类的未来”送温暖活动,给辖区30多名外来务工人员子女发放文具用品。综治办组织开展了“安全第一 珍爱生命 预防

溺水 从我做起”专题知识讲座,为辖区100余名小学生讲解预防溺水措施、溺水自救方法等安全知识,并发放宣传页200余份,增强了孩子们的自我保护意识。为加强青少年法治教育,办事处司法所开展了“七五”普法宣传进校园活动,结合身边人和事讲解了守法与违法的区别,对同学们提出的问题解惑答疑。记者 鲁慧 通讯员 曹伟霞 宋周英 文/图



外来务工人员子女收到学习用品

## 国基路街道 清理整改办公用房

本报讯 近日,国基路街道“清理办公用房”专题会议召开,全体班子成员参加会议。会上,街道纪工委书记王建华宣读《中共郑州市纪委关于高红伟等人超标准配备使用办公用房问题的通报》。

国基路街道党工委书记孔之见在会议上指出,要提高思想认识。清理机关办公用房,是落实中央八项规定精神的一项重要举措,也是对“四风”问题的正面回应。对于通报中高红伟等人超标配备使用办公用房问题要引以为戒,应深入分析,举一反三。明确分工,夯实责任。清理机关办公用房工作时间紧,任务重,政务办要牵头组织落实各项清理工作任务,并明确专人负责此项工作,建立台账,厘清责任,强化问责追责。加强整治力度。严格按照标准,坚持问题导向,将办公用房使用面积超标等违规问题整改到位,时刻绷紧落实中央八项规定精神这根弦,确保街道办公用房清理整改工作不走过场,取得显著成效。

记者 鲁慧 通讯员 张卫坤

## 集中办理健康证 便民服务暖人心

本报讯 为解决辖区公共服务行业从业人员办健康证难的问题,近日,国基路街道办事处联合金水区总医院、柳林卫生院到辖区花溪园酒店为相关从业人员开展健康证快速集中办理便民服务活动,省去了大家跑远路去指定医院检查的麻烦。

活动现场,医生细致地工作着,填表、抽血、检查,周到、便民的服务受到广大从业人员的广泛欢迎。此次共计对花溪园酒店50余名相关从业人员进行了健

康体检,并后续为体检合格的人员集中办理健康证。办理健康证是从事与公共卫生有关的从业人员必须配备的,是杜绝传染病的重要手段。

此次活动的开展极大便捷了辖区经营者,缩短了办证时间。在进一步优化办理程序的同时,为经营者提供了便利,也为相关从业人员的身体健康增添了保障。

记者 鲁慧 通讯员 曹伟霞 芦萍

便民

## 加强宣传引导 预防出生缺陷



本报讯 为提高出生人口素质,预防各类先天性、遗传性疾病的发生,国基路街道办事处联合辖区康宁医院在21世纪社区小广场开展了预防出生缺陷的宣传

活动。此次活动,为社区群众发放了宣传图册和资料,为前来咨询的居民做了耐心的讲解,让大家

知道了预防出生缺陷关键是预防,并借此机会向新婚妇女和符合政策准备生育的育龄妇女宣传了孕前优生健康检查项目和相关知识。活动中社区群众积极参与,现场共派发避孕药具100余盒、宣传资料及宣传品200余份,让育龄群众得到了实实在在的益处,受到居民群众的一致好评。

记者 鲁慧 通讯员 曹伟霞 芦萍 文/图

利民

## 法律宣传进社区 敲响安全警示钟



本报讯 近日,国基路司法所所长张龙娟及琥珀名城社区普法宣传志愿者在琥珀名城小区开展“法律宣传进社区 便民服务利万家”宣传活动。

活动现场讲解法律知识,解答群众咨询,悬挂宣传横幅,发放宣传资料,为群众宣传《物权法》《中华人民共和国环境保护法》《法律援助条例》及道路交通安全中关于酒后驾车处罚规定等法律法

规。解答群众咨询债务纠纷、电信诈骗等群众生活工作息息相关的法律知识,传播法律理念提供法律服务。

现场居民通过学习法律知识,提高了维权意识。此次活动发放宣传资料200余份、环保购物袋100余份,对营造知法守法打下基础。

记者 鲁慧 通讯员 张龙娟 宋周英 文/图

惠民

## 小额担保贷款助创业就业

本报讯 近日,国基路街道办事处举办了一场辖区企业小额担保贷款政策宣传会。

金水区劳保中心主任朱国栋、贷款科李霞和陈瑞一行人参加了宣传会。50多家有意向贷款的企业参加了此次会议,大家认真听讲解,踊跃咨询相关政策。

据了解,小额担保贷款分为企业贷款和个体贷款,按对象分为4种类型:一是个人自主创业;二是合伙经营;三是组织起来就业(组织就业);四是小微企业。财政贴息资

金支持的小额担保贷款自主创业、自谋职业的个人贷款额度不超过20万元,合伙经营和组织起来就业的不超过100万元,小微企业贷款额度一般控制在200万元以内。

会后,企业负责人热情地围着朱国栋咨询贷款政策,朱国栋都一一详细解答。此次宣传会取得了预期的效果,有十几家企业直接来劳保所领取了贷款资料,同时咨询了具体申请流程,工作人员积极解答了相关问题。这些个体或企业负责人表示要回去积极准备资料。

记者 鲁慧 通讯员 王燕

惠民

## 多部门综合执法 创建美好生活环境

本报讯 为进一步规范餐饮单位食品安全工作,保障群众饮食安全和身体健康,近日,国基路食药所联合国基路执法中队、国基路城管办、违建办等相关部门对国基路街道办事处和昌康桥社区辖区内新建小区周边无证小餐饮单位、占道经营、违法建设等开展综合执法行动。

“无证经营、占道经营、卫生环境差是此次综合整治行动检查的重点。”国基路食药所所长李凯说。执法人员对辖区无证经营单位进行现场检查,主要查看了餐饮单位环境卫生差、操作条件不达标、设施设备不完善等问题,存在极大安全隐患的,执法人员当场下达了法律文书,并责令立即停止违法行为。

下一步,将加大对小餐饮店的监管力度,与各执法单位密切配合,部门联动,进一步规范小餐饮单位的经营行为,全面防止食品安全事故的发生,保障广大消费者的就餐安全。同时加大力度巡查辖区违建情况,积极开展拆违控违宣传工作,营造“违建管控,人人参与”的良好氛围,为居民群众创建整洁有序的生活环境。

记者 鲁慧 通讯员 李凯 沙腾飞